



В среду, 13 февраля 2019 года 125 выпускников Озерского городского округа продемонстрировали свои разговорные навыки в рамках допускной процедуры к государственной итоговой аттестации.

Площадками проведения итогового собеседования – стали общеобразовательные организации муниципалитета.

Напомним: такая форма испытания с этого учебного года впервые введена для выпускников 9 классов как обязательная. Итоговое собеседование оценивается по системе «зачет»/«незачет». Результаты проверки станут известны участникам не позднее 19 февраля 2019 года. Для получения «зачета» необходимо набрать минимум 10 баллов из 19 возможных.

Выпускники выполняли четыре задания: чтение текста вслух об академике Сергее Королеве или родоначальнике русского кинематографа Александре Ханжонкове, пересказывали изученный материал с привлечением дополнительной информации, представляли монолог на заданную тему или описывали картину, а также вступали в диалог с экзаменатором-собеседником. На выполнение работы школьникам отводилось в среднем 15 минут. Для участников итогового собеседования с ограниченными возможностями здоровья время было увеличено на 30 минут.

Девятиклассники, которые по каким-либо причинам не смогли присутствовать на итоговом собеседовании 13 февраля, имеют возможность пересдать его 13 марта или 6 мая. Вместе с теми, кто отсутствовал по уважительной причине, пройти процедуру заново смогут выпускники, получившие «незачет».